Changement de lieu !
Et un peu… de dates !

La situation sanitaire actuelle ne permet pas à la communauté monastique de l’abbaye de Lérins d’accueillir des groupes.
La session prévue initialement à Lérins aura lieu au Sanctuaire «  Notre Dame de Miséricorde » de Pellevoisin,  lieu d’apparitions de la Vierge.

Du dimanche 20 sept. 20 à 14h00 au samedi 26 sept. 20 à 12h00.
Après la fête de la Dormition vécue à l’atelier St Jean Damascène à la Prade ce 15 août 2020, nous recevons cela comme une bénédiction de la Mère de Dieu. Marie nous met sous sa protection dans un lieu marial d’apparitions, et nous prenons cela comme une continuité de la fondation de l’atelier.
De plus il y a une relation fraternelle forte avec le nouveau prieur : Frère Laurent, de la communauté des frères de Saint Jean.
Il y a quelques années, P. Jean-Baptiste Garrigou et Fr Laurent ont vécu une expérience forte dans le Caucase autour d’un projet fresques. C’est donc bien une invitation à vivre une continuité dans un nouveau lieu !
Il y a un projet de valoriser le sanctuaire Notre Dame de Miséricorde, avec une demande de fresques faite à P Jean Baptiste.

Du coup, ce qui change :
La session proposée par P. Jean-Baptiste Garrigou comportera 2 possibilités :
· Icônes : comme pour Lérins.
· Participation au projet fresques du sanctuaire de Pellevoisin : cours de dessin pour le projet fresques, techniques et études de dessins, espaces, proportions, constitution de figures dans l’espace et dans une situation.
Chacun est libre de choisir l’une ou l’autre des possibilités.
Les horaires du stage :
Dimanche : 14h00 / 18h00
Lundi à vendredi : 9h00 / 12h00    14h00 / 17H00
Samedi : 9h00 / 12h00

Pellevoisin : c’est où ??  
Pellevoisin est un petit village de l’Indre situé au cœur de la France, entre Tours et Châteauroux : à 80km de Tours, à 35km de Châteauroux, et à 12km de Buzançais.
On donnera plus d’informations pour les arrivées un peu plus tard.

Le logement :
C’est sur place. On vous tient au courant des tarifs très prochainement.
[bookmark: _GoBack]C’est l’Atelier St Jean Damascène qui s’occupe des réservations. Merci de nous dire si vous avez une demande particulière de chambre individuelle ou double.

Le plus urgent :
Merci de confirmer au plus vite votre maintien d’inscription ou non/ nouvelle inscription à ce stage afin d’organiser le logement et repas avec l’accueil du sanctuaire. Et si vous le savez déjà, spécifiez votre choix entre icônes ou dessins fresque pour l’organisation de P. Jean-Baptiste (Si vous savez : c’est bien, si vous ne savez pas encore : c’est bien aussi !)
A :
raquelancion7@gmail.com
07 68 91 88 36 (pas de message vocal svp mais sms c’est parfait).
Merci de laisser vos noms, prénoms, adresse mail et téléphone.

Au plaisir de vous retrouver sous la bénédiction de Marie Protectrice, dans ce lieu d’apparitions.
Union de prière en Christ.










